Два новых центра госуслуг «Мои документы» появятся в Южном округе
10.08.2015

Жители ЮАО оценили расположение новых центров госуслуг на портале «Активный гражданин». В будущем в округе планируется открыть два новых учреждения. Для них были подобраны помещения недалеко от станций метро и остановок общественного транспорта. В голосовании приняли участие более 27 тысяч жителей Южного округа.

Так, открытие центра госуслуг «Мои документы» в Донском районе по адресу: 5-й Донской проезд, дом 15, строение 8 поддержали 71,5% жителей округа. Здание расположено в пешей доступности от остановок общественного транспорта, рядом с тремя станциями метро («Тульская», «Шаболовская», «Ленинский проспект»). Прием посетителей планируется вести на первых двух этажах.

Кроме того, новый центр госуслуг «Мои документы» планируется открыть и в районе Зябликово. Поддержали открытие нового МФЦ на улице Мусы Джалиля 78% участников. Здание расположено в 60 метрах от станции метро «Шипиловская» и остановок общественного транспорта. Для посетителей на автомобилях планируется обустроить парковку.

Отметим, что сейчас на территории Южного округа работают 14 многофункциональных центров «Мои документы». Подробнее узнать о них можно на портале городских услуг (https://pgu.mos.ru/ru/mfc/).
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