В рамках Московского марафона состоится заезд хендбайкеров
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Московский марафон состоится 20 сентября. Его участники смогут пробежать 42,2 км и 10 км по центральным улицам города, и впервые в рамках этого спортивного мероприятия состоится заезд хендбайкеров.

«По сравнению с прошлым годом маршрут Марафона не изменился. Участники снова пробегут по центральным улицам и набережным города: под стенами высоток Москва-сити, по Садовому кольцу, Крымскому мосту, Бульварному кольцу, даже по Тверской улице, мимо Большого театра и под стенами Кремля», - сообщил заместитель руководителя Департамента физической культуры и спорта Москвы Альберт Чилиев.

Отметим, что 6 сентября закончилась регистрация на участие в Московском марафоне. На трассу 42 км 195 м зарегистрировались 8 500 человек, а на 10 км – 11,5 тысяч человек, 50 человек примут участие в забеге хендбайкеров.

Добавим, что в рамках реализации программы «Спорт Москвы» в столице создана современная общедоступная спортивная инфраструктура: обустроены беговые дорожки и тропы здоровья в парках и зонах отдыха, построены новые и капитально отремонтированы имеющиеся открытые спортивные площадки. За последние пять лет численность москвичей, систематически занимающихся спортом, возросла в два раза – до 3 млн. 320 тыс. человек. Кроме того, число участников физкультурных мероприятий стало больше, по сравнению с 2010 годом, на 397,2 тысяч.
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