С марта 2016 года московский городской социальный стандарт увеличится до 14500 рублей
29.10.2015
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Мэр Москвы Сергей Собянин сообщил, что к следующему году произойдет увеличение минимального размера пенсии с 12 до 14,5 тысяч рублей. Об этом мэр Москвы рассказал в ходе пленума столичного совета ветеранов.
Также Сергей Собянин рассказал, что несмотря на сложную экономическую ситуацию власти Москвы будут продолжать выполнять все социальные гарантии гражданам пенсионного возраста и ветеранам города. «Хочу вас заверить, несмотря на все экономические сложности, будем и в дальнейшем в полном объёме выполнять свои социальные обязательства. В 2016 году мы повысим стандарт минимального дохода неработающих пенсионеров с 12 тысяч рублей до 14,5 тысячи»,- рассказал мэр Москвы.
Кроме того, столичные власти обязуются выделять все положенные субсидии на выполнение социальных программ и программ по патриотическому воспитанию молодежи, осуществляемых ветеранскими организациями города. «Мы также продолжим выделять субсидии на социальные программы, мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи, которые проводят ветеранские организации», - рассказал мэр Москвы Сергей Собянин
По словам председателя городского Совета ветеранов Владимира Долгих, власти Москвы постоянно поддерживают ветеранские организации столицы с целью улучшения осуществляемой ими работы с представителями молодого поколения. Благодаря этому, московские школьники хорошо проявляют себя на различных мероприятиях, посвященных истории Великой Отечественной войны и др.
«Ежегодно более 95 тыс. московских учащихся участвуют в музейно-исторических олимпиадах, слетах активистов музеев боевой славы», - рассказал мэр Москвы Сергей Собянин.
Кроме того, в Москве продолжается активная деятельность по увековечиванию памяти солдат и полководцев Победы благодаря переименованию городских улиц в честь участников ВОВ, а также созданию множества новых монументов, мемориальных досок и памятников. Так, по случаю 70-летия Победы в этом году было создано 6 новых монументов, посвященных героям войны. 
«Именами героев названы 20 улиц, четыре сквера и две станции метро»,- добавил мэр Москвы.
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