Сергей Собянин ввел дополнительные ограничительные меры для борьбы с коронавирусом
27.03.2020

  
Мэр Москвы Сергей Собянин внес изменения в указ от 5 марта «О введении режима повышенной готовности», добавив ряд ограничительных мер, которые будут действовать с 28 марта по 5 апреля.
Начиная с этой субботы и до конца следующей недели в Москве прекратят работу рестораны, кафе, бары, столовые и другие точки общественного питания. Исключения коснется тех предприятий, которые смогут обслуживать своих клиентов на вынос или же при помощи курьерских служб. Ограничения также обойдут стороной точки питания, которые осуществляют обслуживание работников организаций.
Кроме того, временно прекратят работу объекты розничной торговли, но аптеки и продовольственные магазины продолжат функционировать в обычном режиме. Закроются салоны красоты, парикмахерские, солярии, бани и сауны. 
Для посещения не будут доступны и территории общегородского значения, которых в Южном округе три — Парк Горького, музеи-заповедники «Царицыно» и «Коломенское».
Еще одним важным ограничением является отмена всех кружков и занятий по программе «Московское долголетие». Ранее Сергей Собянин издал указ, который обязывает лиц старше 65 лет соблюдать домашний карантин и не покидать пределов своей квартиры.
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