Частные инвесторы помогли развитию инфраструктуры Москвы
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Частные инвесторы помогли развитию инфраструктуры Москвы. Фото: Александр Кожохин, «Вечерняя Москва»
Руководитель Департамента градостроительной политики Москвы Сергей Левкин сообщил, что за счет частных инвесторов и федерального бюджета в столице возвели 48 объектов в 2020 году.
Он уточнил, что изначально в минувшем году планировали создание и ввод в эксплуатацию всего 27 объектов. В итоге план застройки социальных объектов перевыполнили на 78 процентов.
На сайте Комплекса градостроительной политики Москвы уточнили, что в общей сложности за 2020 год в Москве появились семь объектов здравоохранения, 21 детский сад, шесть школ, четыре культурных учреждения, десять спортивных объектов. В том числе, такие социально значимые застройки разместили и на территории Южного административного округа. Например, на Нагатинского затона появилась школа на 550 мест.
Кроме того, в сообщении указали, что объекты появляются за счет Адресной инвестиционной программы, федерального бюджета и частных инвесторов.
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